

Рішення
разової спеціалізованої вченої ради
про присудження ступеня доктора філософії

Здобувачка ступеня доктора філософії **Мідія КІРОЯНЦ**, 1993 року народження, громадянка України, освіта вища: закінчила у 2015 році Національний університет біоресурсів і природокористування України за спеціальністю «Екологічна біотехнологія та біоенергетика», аспірантка Національного університету біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ, виконала акредитовану освітньо-наукову програму «Агрономія».

Разова спеціалізована вчена рада, утворена наказом Національного університету біоресурсів і природокористування України від «28» червня 2024 року № 750, у складі: **голови разової спеціалізованої вченої ради – Анатолія БАЛАСЬВА**, доктора сільськогосподарських наук, професора, член-кореспондент НААН, професор кафедри ґрунтознавства та охорони ґрунтів імені професора М. К. Шикולי Національного університету біоресурсів і природокористування України; **рецензента – Мирослава ПІКОВСЬКОГО**, доктора сільськогосподарських наук, професора, професора кафедри фітопатології імені академіка В. Ф. Пересипкіна Національного університету біоресурсів і природокористування України; **офіційних опонентів – Лариси СКІВКИ**, доктора біологічних наук, професора, завідувача кафедри мікробіології та імунології Київського національного університету імені Тараса Шевченка; **Сергія КОЦЯ**, доктора біологічних наук, професора, член-кореспондент НАН України, завідувача відділу симбіотичної азотфіксації Інституту фізіології рослин і генетики НАН України; **Лариси САФРОНОВОЇ**, доктора біологічних наук, старшого наукового співробітника, заступника директора з наукової роботи Інституту мікробіології і вірусології імені Д. К. Заболотного НАН України, на засіданні «04» вересня 2024 року прийняла рішення про присудження ступеня доктора філософії з галузі знань «Аграрні науки та продовольство» **Мідії КІРОЯНЦ** на підставі публічного захисту дисертації «**Формування ризосферного біому ячменю ярого за різних систем удобрення в чорноземі типовому**» за спеціальністю 201 «Агрономія».

Дисертацію виконано у Національному університеті біоресурсів і природокористування України Міністерства освіти і науки України, м. Київ.

Науковий керівник – Микола ПАТИКА, доктор сільськогосподарських наук, професор, академік НААН, професор кафедри фітопатології імені академіка В. Ф. Пересипкіна Національного університету біоресурсів і природокористування України.

Дисертацію подано у вигляді спеціально підготовленого рукопису, що містить нові науково обґрунтовані результати проведених Мідією КІРОЯНЦ досліджень, які виконують конкретне наукове завдання, а саме вивчення функціонально-значущих рослинно-мікробних

взаємодій ризосферного біому ячменю ярого, що має істотне значення для галузі знань «Аграрні науки та продовольство».

Здобувач має 9 наукових публікацій за темою дисертації, з них 2 статті у періодичних наукових виданнях, включених до категорії «А» Переліку наукових фахових видань України та/або у закордонних виданнях, проіндексованих у базах даних Scopus та/або Web of Science Core Collection, 4 статті у наукових виданнях, включених до Переліку наукових фахових видань України, 3 тези наукових доповідей:

1. Патика М. В., Тонха О. Л., Патика Т. І., **Кірюянець М. О.**, Веретюк С. В. Оцінка метагеному прокаріотного комплексу чорнозему за аграрного використання. Мікробіологічний журнал. 2018. № 80 (6). С. 109–122.

2. **Kiroiants M.**, Patyka M. The use of methods for identification and studying the functional features of the dominant rhizosphere microorganisms of the barley. The Annals of Oradea University, Biology Fascicle. 2023. Vol. 30 (1). P. 7–15.

3. **Кірюянець М. О.**, Патика М. В., Патика Т. І. Оцінка біологічної ефективності перспективних домінуючих штамів бактерій ризосфери ячменю ярого. Наукові доповіді Національного університету біоресурсів і природокористування України. 2021. № 1 (89). URL: <https://journals.nubip.edu.ua/index.php/Dopovidi/article/view/14722>.

У дискусії взяли участь голова, рецензент, офіційні опоненти:

1. **БАЛАЄВ Анатолій**, доктор сільськогосподарських наук, професор, член-кореспондент НААН, професор кафедри ґрунтознавства та охорони ґрунтів імені професора М. К. Шикучи Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна є побажання:

«Варто виділені мікробні агенти у складі біопрепаратів дослідити в польових умовах, показати практичні результати та їх вплив на урожайність».

2. **ПІКОВСЬКИЙ Мирослав**, доктор сільськогосподарських наук, професор, професор кафедри фітопатології імені академіка В. Ф. Пересипкіна Національного університету біоресурсів і природокористування України – Оцінка позитивна, без зауважень.

3. **СКІВКА Лариса**, доктор біологічних наук, професор, завідувач кафедри мікробіології та імунології Київського національного університету імені Тараса Шевченка – Оцінка позитивна, без зауважень.

4. **КОЦЬ Сергій**, доктор біологічних наук, професор, член-кореспондент НАН України, завідувач відділу симбіотичної азотфіксації Інституту фізіології рослин і генетики НАН України – Оцінка позитивна, без зауважень.

5. **САФРОНОВА Лариса**, доктор біологічних наук, старший науковий співробітник, заступник директора з наукової роботи Інституту мікробіології і вірусології імені Д. К. Заболотного НАН України – Оцінка позитивна, без зауважень.

Результати відкритого голосування:

«За» – 5 членів ради,

«Проти» – немає.

На підставі результатів відкритого голосування разова спеціалізована вчена рада присуджує **Мідії КІРОЯНЦ** ступінь доктора філософії з галузі знань «Аграрні науки та продовольство» за спеціальністю 201 «Агрономія».

Відеозапис трансляції захисту дисертації додається.



**Голова разової
спеціалізованої вченої ради**

**РСВР 105
М.П.**

Анатолій БАЛАСВ